

权威发布

商务部加快推进服务业扩大开放试点 有序扩大自主开放和单边开放

本报北京4月21日讯 记者万静 近日，国务院批复同意《加快推进服务业扩大开放综合试点工作方案》(以下简称《工作方案》)。

数据交易市场体系、支持发展“来数加工”等新业态和新模式;发展游戏出海业务,包括从IP打造到游戏制作、发行、海外运营等。

首届中国—海湾阿拉伯国家合作委员会和平利用核技术论坛召开

本报成都4月21日电 记者廉婷婷 今天,由中国国家原子能机构主办的首届中国—海湾阿拉伯国家合作委员会和平利用核技术论坛在四川成都召开。

中国国家原子能机构和沙特核与辐射监管委员会签署《核能发展安全与安保合作谅解备忘录》。

本报记者 丁国锋 本报通讯员 曹钰华

近日,张志兰老人的儿子唐先生将一面绣着“英勇救火无私相助”字样的锦旗,郑重地交到启东惠萍家幼儿园保安、“蓝背心”巡逻队员龚诗杰、施锦荣手中。

织密平安防护网

2024年7月,由南通市委政法委、市公安局牵头,在全市创新实施单位联盟群防群治“蓝背心工程”。



近日,重庆市万州区人民法院与万州新田中学联合开展以“用爱留住快乐 用法守护成长”为主题的法治宣讲活动。

上接第一版

2019年,湖北将“建立完善省、市、县、乡、村社会治安综合治理中心”写入《湖北省实施〈中国共产党政法工作条例〉细则》。

2024年,《湖北省平安建设条例》将综治中心规范化建设写入地方性法规。

武汉市江岸区全覆盖规范化建设区、街道、社区三级综治中心。

宜昌市枝江市综治中心整合公共法律服务、社会心理服务、民意表达等10个中心。

黄石市大冶市综治中心按照“当进则进、宜进则进”原则,整合政法、信访、住建等12个职能部门资源。

鄂州市鄂城区综治中心整合各类调解组织、心理咨询服务组织、平安志愿者等社会力量。

“2023年以来,全省矛盾纠纷化解有效率持续提升,这与各级综治中心发挥作用分不开。”

上接第一版

记者了解到,截至目前,云南州(市)、县、乡三级综治中心建成率达100%。

“2023年以来,全省矛盾纠纷化解有效率持续提升,这与各级综治中心发挥作用分不开。”

曲靖市沾益区综治中心温馨舒适,功能齐全,中心建筑面积1257平方米。

“非常方便,在家门口就可以反映诉求,是我们群众身边信得过的‘平安港湾’。”

“我们充分整合资源力量,推动政法机关和信访部门常驻,其他行业部门轮驻或随驻。”

连日来,记者走访云南各地多个综治中心,各地在贯彻落实省级层面部署要求的同时,积极探索本地化综治中心运行模式。

“我们充分整合资源力量,推动政法机关和信访部门常驻,其他行业部门轮驻或随驻。”

连日来,记者走访云南各地多个综治中心,各地在贯彻落实省级层面部署要求的同时,积极探索本地化综治中心运行模式。

南通深入开展单位联盟群防群治“蓝背心工程”

从“单打独斗”到“共建共治”

形成党委领导、公安靠前,单位参与、全民响应的平安建设新格局。

南通市委政法委联合市公安局,整合教育、卫健、金融等12个行业主管部门,构建“2+12+N”组织架构。

“蓝背心工程”实现从“各自为战”到“全域联防”,打破了传统单位安保“只守自家门”的局限。

打造巡防智慧脑 装备智能化、质态可量化是“蓝背心工程”最显著的特点之一。

据了解,南通市委政法委、市公安局联合制定出台《“蓝背心工程”管理实施办法》。

此外,该院案日式梳理直播电商行业49条行为准则及风险防范提示。

基础法律法规,会常用实战技能。

同时,充分发挥“蓝背心”队员优势,引导他们当好巡防员、信息员、调解员。

从“警力有限”到“民力无穷”,南通单位联盟群防群治“蓝背心工程”不仅是新时代“枫桥经验”的生动实践。

该工程实施以来,“蓝背心”巡防队员第一时间累计发现并整改隐患148处。

据了解,南通市委政法委、市公安局联合制定出台《“蓝背心工程”管理实施办法》。

此外,该院案日式梳理直播电商行业49条行为准则及风险防范提示。

基础法律法规,会常用实战技能。

同时,充分发挥“蓝背心”队员优势,引导他们当好巡防员、信息员、调解员。

从“警力有限”到“民力无穷”,南通单位联盟群防群治“蓝背心工程”不仅是新时代“枫桥经验”的生动实践。

该工程实施以来,“蓝背心”巡防队员第一时间累计发现并整改隐患148处。

据了解,南通市委政法委、市公安局联合制定出台《“蓝背心工程”管理实施办法》。

此外,该院案日式梳理直播电商行业49条行为准则及风险防范提示。

厦门湖里区前移未成年人保护关口

「德法润家」服务站呵护孩子们向阳成长

本报记者 张淑秋

“初中毕业我就不读了,我要独立生活!”小李朝姑姑吼道。一个不上学,一个坚持让其上学。

派出所民警接警后,将两人引导至福建省厦门市湖里区殿前司法所“德法润家”家庭教育指导服务站。

未成年人的健康成长,事关国家和民族的未来。2022年5月,殿前司法所牵头成立殿前街道“德法润家”家庭教育指导服务站。

帮扶困境儿童

“殿前街道是厦门岛内面积最大的街道,外来人口有168万人,占总人口的78%。”

去年夏天,殿前街道高殿益图书馆工作人员发现,一名未成年人在附近游荡。

2024年7月12日,高殿益图书馆工作人员陪同小谢及其父亲到厦门市妇幼保健院进行智力检测。

“目前,小谢在一家国学培训机构稳定、安全地学习,指导站也将继续跟进,与相关部门联动协助。”

据悉,为实现更好的帮扶效果,“德法润家”家庭教育指导服务站建立了困境儿童、问题儿童“一人一档”75份。

重视家庭教育

“我们发现,很多帮扶对象家庭经济情况比较复杂,有监护人类位现象。为此,我们时常从家庭关爱角度,在父母心理、儿童心理等方面帮助他们。”

居民王先生报称称,其14岁的儿子与其妻子在教育问题上产生分歧,孩子动手打了妈妈致其受伤。

据介绍,“德法润家”家庭教育指导服务站统筹街道各类解纷资源力量,依托街道公共法律服务站窗口“一站式”服务。

对于一些犯过错的孩子,帮助他们回归社会、回归家庭,是法治的温度所在。

为实现对小柯的精准帮扶,殿前司法所定期组织其参加法治教育活动,通过案例学习明确违法行为的后果。

汇聚强大合力

未成年人保护工作没有完成时,只有进行时。“我们帮助一个学生只能是个案,即使从学生延伸到家长也是个案,家、校、社三位一体的融合才是关键。”

2024年12月5日,殿前司法所与“德法润家”家庭教育指导服务站联合厦门外国语学校湖里分校,邀请福建建达(厦门)律师事务所资深律师,开展“百名法学家百场报告会”法治宣讲活动。

宣讲现场,律师从宪法、未成年人保护法和校园欺凌三个方面,介绍宪法重要性、未成年人保护法的意义和原则、校园欺凌特点及法律规定等。

为汇聚起保护未成年人的强大合力,湖里区司法局、区妇联、区关工委、街道办事处联合牵头,联合公安派出所、区检察院未检室、区法院家事审判庭、吸纳律师团队与心理咨询师等专业力量参与。

(文中未成年人均化名)